

VIZITA TOVARĂȘULUI YUMJAAGHIIN ȚEDENBAL, SECRETAR GENERAL AL C.C. AL PARTIDULUI POPULAR REVOLUȚIONAR MONGOL, PREȘEDINTELE PREZIDIULUI MARELUI HURAL POPULAR AL R. P. MONGOLE

In cursul zilei de joi, tovarășul Yumjaaghiin Tedenbal, secretar general al Comitetului Central al Partidului Popular Revoluționar Mongol, președintele Prezidiului Marelui Hural Popular al Republicii Populare Mongole, împreună cu ceilalți membri ai delegației de partid și de stat a R. P. Mongole, a făcut o vizită în județul Argeș.

La sosire, tovarășul Yumjaaghiin Tedenbal și tovarășa Anastasia Tedenbal au fost salutate cu deosebită cordialitate de tovarășul Ion Sirbu, prim-secretar al Comitetului județean Argeș al P.C.R., președintele Consiliului popular județean, și tovarășul Yumjaaghiin Tedenbal au tostat în sănătatea tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru continua înținerie și dezvoltare a prieteniei, solidarității și colaborării dintre Partidul Comunist Român și Partidul Popular Revoluționar Mongol, dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Mongolă, dintre cele două popoare.

In timpul dezbaterii care a avut loc la sediul Comitetului județean de partid, oaspeții au fost informați despre dezvoltarea în ritm accelerat a acestei zone a țării în anii construcției socialiste.

S-au vizitat apoi: întreprinderea „Dacia” din Pitești, Institutul de cercetări și producție pentru pomologică de la Mărcănele, Combinatul de prelucrare a lemnului.

Secretarul general al Comitetului Central al Partidului Popular Revoluționar Mongol a semnat în cărțile de onoare ale unităților economice vizitate.

Pe întreg parcursul vizitei, oamenii muncii din aceste întreprinderi, cetățenii municipiului Pitești au salutat cu căldură și prietenie pe tovarășul Yumjaaghiin Tedenbal, exprimându-și satisfacția față de noul dialog la nivel înalt româno-mongol.

In încheierea vizitei, Comitetul județean Argeș al P.C.R. a oferit un dejun în onoarea tovarășului Yumjaaghiin Tedenbal, secretar general al Comitetului Central al Partidului Popular Revoluționar Mongol.

Popular Revoluționar Mongol, președintele Prezidiului Marelui Hural Popular al Republicii Populare Mongole.

In timpul dezbaterii, desfășurate într-o atmosferă caldă, prietenească, tovarășul Ion Sirbu, prim-secretar al Comitetului județean Argeș al P.C.R., președintele Consiliului popular județean, și tovarășul Yumjaaghiin Tedenbal au tostat în sănătatea tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru continua înținerie și dezvoltare a prieteniei, solidarității și colaborării dintre Partidul Comunist Român și Partidul Popular Revoluționar Mongol, dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Mongolă, dintre cele două popoare.

In cursul după-amiezii înaltul oaspețe și persoanele oficiale care îl însoțesc s-au înapoiat în Capitală.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au reîntâlnit, joi, în cadrul unui dîneu, cu tovarășul Yumjaaghiin Tedenbal, secretar general al Comitetului Central al Partidului Popular Revoluționar Mongol, președintele Prezidiului Marelui Hural Popular al Republicii Populare Mongole, și cu tovarășa A. I. Tedenbal-Filatova.

Cu acest prilej, cei doi conducători de partid și de stat au continuat schimbul de păreri în probleme de interes reciproc.

Convorbirile și dîneul s-au desfășurat în spiritul prieteniei, înțelegerii și stimei ce caracterizează dialogul româno-mongol la nivel înalt, bunele relații dintre partidele, țările și popoarele noastre.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT
ANUL XXXIX - Nr. 10 425 | 4 PAGINI - 50 BANI | Vineri 17 iunie 1983

Azi, in „Cupa federației” la baschet masculin ROMÂNIA - AUSTRIA, MECIUL VEDETĂ AL REUNIUNII INAUGURALE DE LA ORADEA

Tradiționalul turneu internațional de baschet masculin „Cupa federației”, aflat la ediția a IX-a, se desfășoară, de astăzi până duminică, în eleganta Sală a sporturilor din Oradea, cu participarea primelor reprezentative ale Austriei, Bulgariei, Ungariei și României. Competiția constituie, putem spune, returul disputat în luna aprilie în Ungaria, la Győr, unde echipele Bulgariei și României s-au clasat (în această ordine) pe primele locuri, la egalitate de puncte, locurile 3 și 4 fiind ocupate de formațiile Austriei și Ungariei. Publicul orădean are acum prilejul de a urmări o întrecere la care scop este nu numai obținerea unei poziții cât mai bune în clasamentul final, ci și verificarea potențialului în perspectiva viitoarei activități oficiale. Pentru selecționata română, aceasta înseamnă în primul rînd — ca dată — Balcaniada din acest an (Iugoslavia, 31 august — 4 septembrie), dar mai cu seamă Challenge Round-ul campionatului european de anul viitor.

In acest scop, comitetul tehnic al lotului (M. Nedef și H. Tursuglan — antrenori, T. Minnescu (medic) — a convocat pe cei mai în formă jucători la ora actuală (dintre care nu lipsesc experimențați Costel Cernat, Dan Niculescu și nici mai tinerii Florentin Ermurache, Gabriel David, Alexandru Vinereanu, Iuliu Carpen, Sorin Ardelean), dar nu i-a putut chema și pe alți doi jucători de bază, Roman Opșitaru și

Virgil Băiceanu, ambii aflându-se în perioadă de refacere. Cit privește pe oaspeții, toți au anunțat că deplasează cele mai bune echipe, țelul lor fiind același cu al selecționatelor române: testarea jucătorilor în vederea calificărilor din 1984 pentru campionatul european. Echipa României înfulește azi pe cea a Austriei (pe care la Győr a învins-o cu 96-84). Selecționata Austriei se află în plin progres, ultimele ei rezultate fiind influențate și de prestația a doi americani de culoare, naturalizați cetățeni austriei (Bill Chatmon și Michael Malloy). Programul zilei: ora 16: Bulgaria — Ungaria, ora 17,30: festivitatea de deschidere: ora 18: România — Austria.

FINALELE „DACIADEI” 1983 LA SCRIMĂ ȘI EXIGENȚELE PLANȘELOR INTERNAȚIONALE

O nouă ediție a „Daciadei” în scrima de performanță și-a încheiat faza finală, în urma căreia au fost desemnați campioni pe 1983 în proba individuală la toate cele patru arme. De această dată și-au înscris numele pe tabloul de

onoare al campionilor naționali floretista Marcia Zsak (C.S. Satu Mare), floretistul Petru Kuki și sabrerul Cornel Marin (ambii de la Steaua), spadasiul Ion Bîmba (Farul Constanța), învingători — cu excepția spadasiului constănțean — aflați pe lista candidaților autorizați la titluri. Ceea ce interesează la această oră este reala valoare competitivă a scrimerilor noștri fruntași, medaliași sau nu la actuala ediție a „Daciadei”, prin prisma apropiatelor mari confruntări sportive internaționale la care aceștia vor fi chemați să reprezinte sportul românesc — Universiada de vară de la Edmonton și Campionatele mondiale de la Viena, ambele programate în luna iulie. În această ordine.



Floreta feminină, arma prin tinerile sale talentate, lasă să se întrevadă numeroase perspective internaționale

șionabililor, de titularizarea acestora — asalturile din cadrul recentelor ale „Daciadei” de la București n-au Paul SLAVESCU Tiberiu STAMA (Continuare în pag. 2-3)

LA BUCUREȘTI ȘI CRAIOVA, PREGĂTIRI PENTRU MARELE DERBY DE MÎINE

● I. Marin și Ștefănescu — incerți ● Balaci și Beldeanu — suspendați

Îată-ne în ajunul mult așteptatului derby al fotbalului românesc, Dinamo — Universitatea Craiova, în care unul din cei doi protagoniști ale actualului ediției a Diviziei „A” — roluri în care au mai apărut și în precedentele ediții ale competiției internec — se anunță foarte pasionant.

Care sînt vestile din cele două tabere? Îată o întrebare la care răspundem în rîndurile care urmează.

DINAMO a revenit marți seară de la Tirgoviște. Ziua de miercuri a fost afectată unul de program de recuperare, după care lotul de jucători s-a deplasat la Săftica, unde se pregătește în liniște. Joi dimineață, antrenorii Dumitru Nicolae-Nicușor și Cornel Dinu au condus o sesiune de pregătire complexă, avîndu-se în vedere, în mod special, particularitățile adversarului. Azi are loc un ultim antrenament, cu conținut tactic. Jucătorii dinamoviști sînt apti de joc. Face excepție I. Marin, care se resimte de pe urma unei mai vechi accidentări. Sînt speranțe, totuși, ca el să poată fi recuperat pînă la ora meciului.

Ultimele antrenamente ale dinamoviștilor s-au axat îndeosebi pe mărirea eficacității în faza de atac, exersîndu-se o serie de scheme în acest scop.

UNIVERSITATEA CRAIOVA se află în stațiunea Victoria Geormane, situată la 25 km de Craiova. Miercuri, titularii din meciul cu Iar au urmat un program de recuperare, iar jucătorii de rezervă au efectuat un antrenament de intensitate maximă. Joi, lotul a revenit la Craiova, unde a efectuat un antrenament complex, fizic-tehnic-tactic. Astăzi, de la ora 10, tot pe „Centralul” craiovean, Constantin Oțet și Nicolae Ivan supun jucătorii unei sesiune de pregătire cu caracter pur tactic, după care craiovenii vor pleca spre București. **Crișan** și **Donose** sînt indisponibili de mai multă vreme. În plus, căpitanul echipei, Ștefănescu, acuză o lovitură puternică la gleznă, recepționată în meciul de la Petroșani. Se fac eforturi pentru recuperarea lui. Aseară, Comisia de disciplină l-a suspendat pe Balaci o etapă, iar pe Beldeanu 2 etape.



Titonii navigatori încep „ucenicia” pe... caiac

La Liceul industrial Sulina

PE O FIȘIE DE APĂ ȘI PE UNA DE USCAT SE CĂLESC VIITORII NAVIGATORI

Dacă vă interesează activitatea sportivă școlară din Sulina, nu e neapărat nevoie să vă călăuzească cineva de la consiliul sportiv județean, ca în cazul nostru profesorul Gheorghe Stan, secretarul. Fîind — de pildă — pe șalupa „Balotești”, cereți căpitanului Zaharia Cobzareanu să „pună” încet-încet cînd ajungeți în dreptul orașului și, fie dimineața, fie după-amiaza, veți vedea, pe malul drept, un ponton de pe care tineri și tinere lasă la apă sau ridică pe uscat caiaze frumoase colorate, pentru ca în curtea clădirii de

alături să vedeți alți tineri în costume de sport alergînd, sărînd sau jucînd fotbal, sub îndrumarea unui profesor care nu pare mult mai „morbă” decît elevii săi. Este vorba de Liceul industrial cu profil naval, iar pe profesorul de educație fizică îl cheamă Victor Andrei. Absolvent al I.E.F.S. cu notă mare, el a optat pentru Sulina, unde s-a născut și a crescut, și în care s-a întors să lucreze „zi-lumină”, ca și colega sa Eugenia Nicola.

„Sulina e un oraș mic — ne spunea prof. Andrei — iar elevii pot fi ușor antrenați într-o activitate sportivă organizată și sistematică”. Ceea ce se și întîmplă la acest liceu, la care cei doi profesori fac o treabă bună, de calitate, nu numai la orele de educație fizică, ci și în restul timpului.

Mircea COSTEA (Continuare în pag. 2-3)

SPORTUL UNIVERSITAR TIMIȘOREAN ÎNCEARCĂ SĂ REDEVINĂ FRUNTAȘ!

Timișoara, cîndva port-drapel al sportului universitar din țara noastră, în întrecere directă cu alt mare centru studentesc — Cluj-Napoca — este de mai multă vreme într-un declin concretizat prin numărul mic al studenților sportivi din orașul de pe Bega în loturile olimpice și naționale, în puținele titluri de campioni ai țării cucerite, în retrogradarea (sau... desființarea) unor echipe divizionare. Este drept, șahul se află la loc de cinste, marea maestră internațională **Margareta Mureșan**, maestrele internaționale **Dana Nutu-Terreschenko** și **Gertrude Baumstark**, maestrul internațional **Emil Ungureanu** și **Ion Biriescu**, antrenorul emerit **Serban Neamțu** s.a. fiind demni reprezentanți nu numai ai sportului timișorean, ci și ai șahului din țara noastră. Marile succese ale șahiștilor de la I.M.F. Timișoara se datorează, însă, în cea mai mare măsură, pasiunii și preocupării prof. dr. docent **Pius Brinzel**, al cărui sprijin direct este simțit din plin de secția de șah a viitorilor medici și farmacisti.

La celelalte institute, sportul de performanță este departe de ceea ce a fost, motiv care ne-a determinat să ne adresăm unor factori responsabili ai unităților respective, solicitîndu-le opinia asupra cauzelor și, mai ales, asupra a ce trebuie întreprins pentru ca studenții sportivi din

Dumitru STANCIU (Continuare în pag. 2-3)

De la o săptămână la alta

ATENȚIE, MAIDAN !

În vecinătatea hotelurilor „Athena” și „Diana” din stațiunea Saturn a fost amenajat, cu ani în urmă, și un teren de tenis cu suprafață de zgură. Cîndva el era solicitat — ca bază de agrement — de numeroși practicanți ai „sportului alb”.

REÎMPROSPĂTAREA ENCICLOPEDIILOR — O NECESITATE

„Mică enciclopedie de... — excelență inițiativă, lansată cu ani în urmă de editura Sport-turism (debutul l-a făcut tenisul, volum semnat de colegul nostru Radu Voia)

DIN NOU LIPSĂ LA APEL !

Reluăm o întrebare pentru tehnicienii F.R. Atletism : mai există vreo șansă ca în competițiile oficiale să poată fi văzute la start și stațete de 4 X 100 sau 4 X 400 ?

ȘI VOLEI, ȘI ÎNVĂȚATURA...

Sportul și învățatura fac casă bună, cum se spune, cu condiția respectării unei discipline ferme de viață, uneori cu prețul unor renunțări la distracții, la dans...

JUNIORII BĂRBULESCU ȘI STANISZEWSKI

Doi juniori, românul Dan Bărbulescu și polonezul Piotr Staniszwski, au dominat ultimele întreceri internaționale de șah organizate în țara noastră.

ÎȘI POT PERMITE TIMIȘORENI ACEST LUX ?

În vara anului trecut, unul din terenurile de fotbal ale Clubului sportiv școlar Banatul Timișoara a fost cedat (nu se prea știe de cine) clubului Electromotor.

FELICITĂRI PENTRU F. C. BIHOR

Unul dintre cluburile cele mai harnice în privința editării de materiale de propagandă este F.C. Bihor. În afara programelor pentru fiecare meci, bine alcătuite, cu un conținut adecvat, se mai tipăresc programe lunare cu articole legate de activitatea fotbalistică din județ.

Rubrică realizată de Ion GAVRILESCU

LA LICEUL INDUSTRIAL SULINA

(Urmare din pag. 1)

La „ore” pun accent pe atletism, sport care este considerat cu adevărat prioritar în dezvoltarea capacităților fizice ale elevilor. Se fac alergări pe strada principală, de la debarcader la primărie și înapoi, sub permanentul îndemn al cronometrelor.

Nimeni nu se mai ocupă acum de această bază sportivă. Nici micșor rugbiști de la Universitatea Timișoara, care îi mai folosește la antrenamente. În penuria de terenuri sportive din orașul lor, timișorenii nu-și pot permite luxul să renunțe la un teren, alădată plin, de dimineață pînă seara, de copiii de la C.S.S. Banatul.

DACIADA

TINERII RUGBYȘTI LA START

Reunind la start 23 de selecționate județene, „Daciada” la rugby — juniori a ajuns la ora deciziilor. Astfel, Stadionul tineretului din Capitală găzduiește duminică, ca începere de la ora 9, partidele pentru locurile 1-2 și 3-4.

FINALISTELE ÎNTRECRII JUNIORILOR II LA BASCHET

În urma desfășurării fazei de zonă „Daciada” de performanță pentru baschetbalul juniori II, au fost desemnate ca finaliste următoarele selecționate : masculine : Arad, Argeș, Bihor, București, Constanța, Mureș, Satu Mare, Cluj, Constanța, Covasna, Mureș.

FINALELE LA SCRIMĂ

(Urmare din pag. 1)

foșt pe deplin edificatoare din acest punct de vedere. Ca să fim mai exacți, doar fierața feminină a lăfășit un tablou mai viu colorat și o ierarhie valorică demnă de luat în seamă.

Astfel, printre cele 8 finaliste ale probei feminine de floretă s-au aflat reprezentantele „vechii grăzi” — Marcela Zaak și Aurora Dan, exponente ale „noului val” — Elisabeta Gurganu, Călița Ruparescu, Monica Veber, dar și foarte tinere trăgătoare, de reală perspectivă — Erika Lazar, Cristina Mihăilă și Alina Mejea, aceasta din urmă, la 15 ani, cea mai tânără finalistă din ultimul deceniu și revelația actualei ediții.

Mai aproape de ceea ce s-a dorit, dar încă nesemnificativ pe deplin, evoluția sabrierilor. Singurul care nu și-a însușit asalturile cu mari semne de întrebare a fost, în această finală, Corneliu Marin, echilibrat psihic, cu o bună dispoziție pe planșă, cu o siluetă care îi permite mult mai multă mobilitate. El confirmă, astfel, victoria — recentă — de la „Turneul țărilor socialiste”, din Cehoslovacia.

În jocul pentru cel de al treilea loc pe podium se înfruntă echipele din Iași și Arad (terenul II).

În întrecerea seniorilor, etapa interjudețeană (programată miercuri 15 iunie) a angrenat 28 de selecționate. Etapele următoare au loc la 19, 22 și 25 iunie, finala „Daciadei” disputându-se la 29 iunie.

Satu Mare, Vlcea. Surprinde ne calificarea selecționatei feminine a municipiului București, clasată în zona de la Gheorgheni, în urma selecționatelor județelor Cluj și Satu Mare. Turneele finale vor avea loc la Tg. Mureș, între 7 și 11 septembrie.

lui Ion Pantelimonescu, precum și de starea de suficiență la un nivel mediocru a lui Alexandru Chieuliță. Minusurii care reprezintă, totodată, aspecte importante de remediat în scurtul răstimp care a mai rămas pînă la participarea sabrierilor noștri la C.M. de la Viena.

Ca de altfel în toate concursurile interne din ultima vreme ale floretiștilor, și de data aceasta între scrimerul nr. 1 la această probă, Petru Kukli, și ceilalți trăgători, inclusiv cei din lot, s-a constatat un mare decalaj. Singurul fapt pozitiv îl constituie semnele de revenire ale lui Kukli la forma care l-a consacrat pe planșele internaționale.

Este foarte grăitoare pentru situația selecționabililor din lotul de spadă clasarea lor în afara locurilor de podium. Fără a putea invoca uzura, R. Szabo, N. Bodoczi și P. Nicolae, toți trăgători tineri, aflați abia la începutul carierei de performeri, n-au putut să se impună în fața constanțenilor I. Dima și I. Nițulescu, pregătiți mult mai sumari, în afara exigențelor lotului. Aceștia din urmă au avut, însă, ambiția de a câștiga, precum și, surprinzător, prospețimea necesară. La această oră, spadasiții au dovedit că numai printr-o rapidă concentrare a forțelor vor putea să facă față unui concurs de anvergură, ci trebuind să aibă mereu în față îndatorirea primordială, aceea de a fi realmente concurenți și nu simpli turiști !

SPORTUL UNIVERSITAR TIMIȘOREAN ÎNCĂ

(Urmare din pag. 1)

Timișoara să revină printre fruntașii țării.

Primul interlocutor, NICOLAE GODEANU, președintele clubului sportiv Politehnica, ne-a răspuns : „Vremurile când ne puteam întări secțiile de performanță cu sportivi proveniți din alte localități au trecut de mult ; „bugetul” de timp pe care studentul îl poate acorda sportului de performanță a scăzut. Iată două cauze, dintre multe altele. Mai important pentru noi este acum să vedem ce facem pentru îndreptarea situației. Deocamdată ne-am întărit colaborarea cu cluburile sportive școlare timișorene care au secții corespunzătoare celor ale noastre. Folosind dubla legitimitate, au fost promovate elemente de perspectivă la volei, atletism, canotaj și caiac. Pe de altă parte, ținînd seama

SERIA MECIURILOR

BRĂILA, 16 (prin telefon). Arena de box din localitate a devenit nelcăpătoare pentru marea număr de iubitori ai „nobilei arte” dornici să urmărească disputele celei de a X-a ediții a „Memorialului Ion Covaci”. Cu cît ne apropiem de fazele finale ale competiției, cu atît partidele devin mai interesante. Iată cîteva amănunte de la ultimele două reuniuni, desfășurate cu casa de bilete închisă.

DIN JURUL FILEULUI

La Tirgoviște și Pitești s-au încheiat turneele finale pentru calificarea în divizia secundă de volei. Iată cîteva amănunte : TIRGOVIȘTE. Dintre cele 5 echipe feminine calificate pentru turneul final, au obținut calificarea în „B” formațiile C.S.S. Focșani, C.S.S. Dimbovița, Tirgoviște și Olimpia — Metalul 33 București, care a devansat pe Filatura M.Ciuc, învingînd surprinzător în ultima zi pe... lidera clasamentului, echipa din Focșani ! (M. AVANU, coresp.).

PITEȘTI. În urma unor dispute echilibrate, primele trei locuri și calificarea în Divizia „B” masculină au revenit, la egalitate de puncte (departajate de setaveraj) echipelor Calculatorul București 9 p (14:5), Dacia Service Pitești 9 p (13:6) și I.T.B. 9 p (14:7). În cele mai importante meciuri : Calculatorul — Dacia 3-1, I.T.B. — C.F.R. Arad 3-2, Dacia — I.T.B. 3-2 și I.T.B. — Calculatorul 3-2. (I. FEȚEANU, coresp.).

O selecționată secundă de volei (m) a țării noastre a participat la un turneu în Cehoslovacia (la Koscice), unde a pierdut toate cele 7 partide susținute : 0-3, cu Cuba, Cehoslovacia I și II, Polonia și Canada, 1-3 cu R.P.D. Coreeană și 2-3 cu Austria. „Cu excepția lui Sorli, Pop și, oarecum, a lui Oltean și Săniută, stabe speranțe”, ne spunea la întoarcere prof. V. Surugiu, care a însoțit echipa. Într-adevăr !

Săptămîna viitoare reprezentativa feminină a României va lua parte la turneul de la Rostock (R. D. Germană), alături de echipele Bulgariei, Cehoslovaciei, Cubei, Poloniei și R.D. Germane. Test important pentru voleibalistele noastre, dat fiind faptul că vor intra în 4 dintre posibilele adversare din grupele preliminare ale C.E. din septembrie. Cu acest prilej, la Rostock se va face și tragerea la sorți pentru repartitia echipelor în cele 3 grupe ale competiției continentale.

Echipa de juniori a țării noastre va lua parte, între 29 iunie și 3 iulie, la turneul de la Zalaegerszeg (Ungaria), dotat cu „Cupa Göcsey”.

Absolvenții I.C.F. promoția 1963 anunță revvederea — cu prilejul împlinirii a 20 de ani de la terminarea studiilor — în ziua de luni, 25 iulie 1983, ora 16, la sediul Institutului de Educație Fizică și Sport.

ANUNȚ

Ministerul Educației și Învățămîntului aduce la cunoștința oamenilor muncii care doresc să participe la concursul de admitere în învățămîntul superior la profilul educație fizică, forma fără frecvență, că înscrierile pentru acest concurs va avea loc în perioada 17-20 octombrie 1983, iar probele de concurs se vor desfășura în perioada 21-25 octombrie 1983. Locurile vor fi afișate la I.E.F.S. București.

O part... rit „se... (Progresu... Cucu (Stu... a început... tre direc... pe Neagu... are, însă... reușit să... plasindu... re, în fin... rată victo... movistul... și-a făcu... intrare. I... viturile l... Florică... la), Tircoc... cu direc... aplaudată... care, bin... și pe ant... tru și la... dorece ca... la catego... drul cate... Nezoiaș... nent al l... rel Jiana... fără men... minute. I... a plasat... și brăile... În confin... librat sit... strîns, el... puncte. I...

S... MA... In d... care a... by... n... toria... și înc... și. A... tiorilor... mașin... Timiș... „Vom... mea v... versar... rul... (Titl)... tea n... de pe... vâ... tem... expr... convi... oaspe... ing. S... dintre... stude... Pro... tru... peste... impu... eseur... la T... Iași... minti... rugbi... de-o... pân... vers... ambe... expe... națio... ta, I... rugb... Miza... echil... scoru...

RUMOASE CONTINUĂ

brată au ofe-
Ion Neagu
a) și Tiberiu
xcel militar
line, una din-
expediindu-l
In continuu-
brăilean a
pie de Cucu,
ase croșee ca-
dus o nespe-
puoară" dina-
Tircomnicu
nițăoare re-
dibăcie lo-
plasate de
ogresul Brăt-
punctat precis
d o victorie
ad, o victorie
-a satisfăcut
d, Ion Dumit-
care, însă,
or să revină
or să revină
In ca-
șos, Gheorghe
șila), compo-
sional, și Do-
o) au luptat
timp de 9
rund, Jianu
de dreapta
ost numărat
biță a echi-
ntr-un final
victoria la
de mică", un

alt component al lotului, Gheor-
ghe Simion, medaliat cu bronz
la "europenele" de la Varna,
a luat prea ușor meciul cu
Silvestru Onu (Prahova) și a-
bia după ce a primit un aver-
tism pentru lipsă de comba-
tivitate, în primul minut, Si-
mion a boxat la valoarea sa,
obligându-și adversarul să aban-
doneze în ultima parte a me-
ciului.

Alte rezultate. Cat, semiușo-
ră: Gh. Florescu (Oțelul Tir-
goviște) b.p. D. Boboc (B. C.
Brăila), C. Tudosa (Dinamo)
b.p. Fl. Butaru (PAL Brăila),
G. Rusu (B.C. Galați) b.p. C.
Radu (Oțelul Tîrgoviște). Ușo-
ră: Al. Peticică (Prahova) b.p.
C. Machig (B.C. Brăila), I. Cor-
neanu (Farul) b.p. D. Soare
(A.S.A. Buzău), N. Radian
(Muscelul) b.p. C. Gheorghe
(Steaua). Cocos: C. Pascariu
(Prahova) b.p. V. Saghin (Far-
ul). G. Cornea (B.C. Brăila)
b.p. Fl. Nicolae (Dinamo), D.
Agavriloaie (Nicolina) b.p. Gh.
Brumă (Rapid). Mijlocie mică:
P. Petre (Voința Brăila) b.p.
V. Mihael (Farul), C. Lihaeanu
(B.C. Galați) b.p. Al. Cornoș
(A.S.A. Cluj-Napoca), C. Ghin-
dăoanu (Ceahlăul) b.p. N. Ba-
laban (Dacia Pitesti).

Paul IOVAN

CE CUNOAȘTEM DIN ADVERSARI...

meciurile pe
de tineret (la
de sustinut,
de victo-
de competi-
de propor-
de pregă-
sau făcut for-
Universitatea
tehnică Iași.
am la înălț-
nostru ad-
mea antre-
amtru
înain-
orașul
nem să
a sin-
să ne
mai
ntrecerea cu
— ne asigura
Goran, unul
rile „XV”-lui
aplinite, pen-
rugbyști de
tineri. Șapte
mul) înscris
(ca zero) la
erlocutori a-
cameni de
care se află
mas descum-
ptau ca ad-
ri sub 23 de
re aplică atit
Universitatea
tehnică Iași,
re A. aveau
partide in-
te din Fran-
te țări cu
cută valoare.
un anumit
-a fost așa,
cele două

formații din primul eșalon al
rugbyului nostru au pierdut
au avut asemenea proporții,
încl ne este jenă să le ream-
intim. „N-am cunoscut valo-
loarea reală a adversarilor
noștri — afirmam atât timișo-
renii, cât și țelenii — altfel,
poate, am fi recurs la selec-
ționate cu participarea mai
multor județe...”

Punct de vedere asupra că-
ruia ne exprimăm doar par-
țial acordul... Flindcă
nu este firesc să nu
cunoști (la nivelu fo-
rului de specialitate)
cât de cît forța de joc
a unei echipe care
te vizitează țara.

Și, cunoscînd-o, să nu cauți
să-l opui adversari de valori
aproprite. După cum la fel
de nefirec este să inviți for-
mații slabe, cărora să le ad-
ministrezi... un car de esuri!

Toată lumea care a văzut
meciurile de rugby de la Ti-
mișoara și Iași a constatat
marea valoare a rugbyului en-
glez, această echipă oaspete
de tineret fiind viitorul „XV”
al Angliei.

Dacă rugbyștii englezi au
fost admirați pentru joc și
eseuri spectaculoase, nu ace-
lași lucru se poate spune des-
pre divizionarele noastre care
au dat o replică slabă, în
bună măsură, așa cum am
arătat mai sus și din cauza ne-
cunoașterii adversarilor. Este
un motiv în plus, ca F.R.
Rugby și cele mai bune echi-
pe românești să se pregă-
tească foarte bine pentru în-
fînirile viitoare cu rugbyul
britanic.

Tiberiu STAMA

SĂ REDEVINĂ FRUNTAȘ

localități a
valoare și
ului de an-
de activita-
ormanță sint
e regresului
ormanță la
leara, cărora
și insuflă.
In ultima
e a sporiri
ceerii selec-
pună colabo-
rării școlare
ostată ini-
elemente de
sint multe
exemplu —
muncii co-
conducători-
la sprijinul
și în acți-
ubului spor-
Poate că în
mai avea
le la adresa
manță. An-
r mai mare
rezolvarea
Universitatea
n din partea
activități ne-
cazia anali-
spozității su-
nțe a căror
jura consi-

exprimat succint și... la obiect
părerea: „Sportul universitar
nu se bucură de interes sufic-
ient din partea conducerilor
institutiilor de învățămînt supe-
rior, din partea cadrelor didac-
tice și altor foruri studențești.
Redresarea este, totuși, posibi-
lă și în acest sens remarcă că
s-au luat măsuri pentru asigu-
rarea „spatei”, printr-o mai
strinsă colaborare cu cluburile
sportive școlare, așa cum se
petrece la baschet feminin, la
rugby și la fotbal. Mai este ne-
cesar ca Ministerul Educației și
Învățămîntului să nu se rezu-
me la a ajuta numai prin in-
cadrare de personal și sprijin
financiar, ci să aibă și preocu-
pări de rezolvare la fața locu-
lui a principalelor probleme”.

Departa de a cuprinde toate
aspectele legate de regresul
sportului de performanță în in-
stitutiile de învățămînt superior
din Timișoara, rîndurile de mai
sus au exprimat unele opinii
interesante, cîteva soluții im-
ediate sau de perspectivă. Am
adăuga că adevărata rezolvare
poate veni numai dacă toți fac-
torii răspunzători (direct sau
indirect) de această activitate
vor colabora, vor realiza unita-
tatea de idei și de fapte care
să ducă la ridicarea sportului
studențesc timișorean pe culmi-
le care i-au adus cîndva o me-
ritată glorie. Spre gloria spor-
tului românesc, în general.

Fotbal

„GRUPA NOASTRĂ ESTE PUTERNICĂ, ECHILIBRATĂ”

Discuții cu antrenorul Gh. Stăicu despre echipele Italiai și Iugoslaviei și perspectivele „olimpicilor” noștri

Săptămîna trecută s-a dispu-
tat un nou meci (al 3-lea) din
grupa „C” a preliminariilor o-
limpice, grupă din care fac par-
te echipele României, Italiei,
Iugoslaviei și Olandei. La Pa-
dova și-a făcut debutul în com-
petiție și formația olimpică a
Italiei, care a înfînit re-
prezentativa Iugoslaviei. Ca
parte interesată la acest
joc a asistat și antre-
norul Gheorghe Stăicu, care se
ocupă, în calitate de antrenor
principal, de pregătirea re-
prezentativei olimpice. L-am
rugat să ne dea cîteva amă-
nunte despre înfînirea respec-
tivă, despre parteneri, intere-
sîndu-ne, firește, perspectivele
grupeii și ale olimpicii noștri
în viziunea sa.

— Mai întîi, pentru informa-
rea cititorilor, care cunosc doar
rezultatul tehnic (2-2), o scur-
tă cronică a meciului.

— 20 000 de spectatori au um-
plut pînă la ultimul loc tibu-
nele stadionului din Padova,
ceea ce dovedește interesul fa-
că de competiție. Întîlnirea a
fost urmărită de Bearoz și Ve-
sellinovic, antrenorii primelor
reprezentative ale Italiei și
Iugoslaviei, ca și de antrenorul
echipei olimpice a Olandei
Block. Echipa Italiei a demon-
strat clasa unor individualități
ca Fr. Baresi (Milan), Bagni
(Inter), Iorio (Roma), Marche-
tti (Cagliari), care au fost cei
mai buni. În primă repriză,
gazdele au dominat jocul, au
condus cu 2-0 prin golurile
lui Iorio (min. 3) și
Bagni (min. 37). Au crezut
însă că totul e rezolvat,
au tratat în continuare
partida mai ușor, s-a acciden-
tat Bagni, au intervenit și
schimbările inspirate făcute de
Iugoslavi. Toate acestea au in-
versat raportul de forțe și oas-
petii au întors rezultatul prin
golurile lui B. Tvetkovic (min.
65) și Mance (78). Cu cîteva ju-
cători de certă valoare, ca Djur-
kovic, Elzner, frații Tvetko-
vic, care sînt și internaționali
„A”, Iugoslavia a impresionat
printr-o mare capacitate de
luptă, pe înșă calitățile teh-
nice ale jucătorilor săi.

Djurkovic, Elzner, Radanovic,
Z. Tvetkovic — Boznak, Ce-
ria (min. 50 Gracan), Bazdare-
vic — B. Tvetkovic, Mance,
Milanarici (min. 50 Mkreia).
Nu a jucat golterul Halilo-
vic, care era accidentat.

— Cum apreciați valoarea ju-
catorii?

— A fost un meci bun, între
două echipe puternice. De la
italieni, de pildă, patru juca-
tori sînt în perspectiva de a
deveni titulari în prima repre-
zentativă, Vierchowod este de
cîtva timp rezerva lui Scirea,
iar la Iugoslavi, destul inter-
național „A”.

— După această partidă,
în care a intrat în „ace-
nă” și echipa olimpică a
Italiei, cum apreciați perspec-
tivele în grupa noastră?

— Acum cunosc cele patru
formații. Mai mult decît se
anticipa, consider că avem o
grupă deosebit de grea, echili-
brată, cu echipe de valori apro-
piaie. Iugoslavi au luat un
punct avans, cel de la Padova,
dar nu „decisiv pentru că mai
sînt destule meciuri grele pen-
tru fiecare formație și nu vor
lipsi, zic eu, nici surprize,
cum s-a întîmplat acum în re-
priza secundă.

— În acest context, ce ne
puteți spune despre olimpicii
noștri?

— Deocamdată am intrat în
pauză competițională în grupa
olimpică. Este necesar să ne
pregătim serios, pentru toam-
nă, să alcătum o puternică e-
chipă olimpică, chiar mai bună
decît aceea care a jucat la Rm.
Vilcea cu Olanda. Selecționata
olimpică trebuie să cuprindă cei
mai buni jucători care au drep-
tul să participe la turneul olim-
pic, pentru că următoarele două
meciuri vor fi decisive pentru
noi. La 5 octombrie vom juca
în deplasare, cu Olanda, care,
cu siguranță, își va schimba
echipa față de „11”-le de la
Rm. Vilcea, pentru că va apela
și la jucătorii de Ajax,
Feyenoord, Eindhoven, iar la
26 octombrie, deci la trei săp-
tămîni distanță, vom susține
meciul cu Italia, pe teren pro-
priu. Așadar, olimpicii vor des-
chide sezonul oficial de toamnă.

Constantin ALEXE

CLASAMENTUL GRUPEI „C”	
1. Iugoslavia	2 1 1 0 6—3 3
2. România	2 1 0 1 4—4 2
3. Italia	1 0 1 0 2—2 1
4. Olanda	1 0 0 1 0—3 0

DE LA MECIURI ADUNATE...

● Care a fost golul nr. 700 al campionatului? Cel de la Petroșani, marcat de Băniță, sau cel de la Pitești, înscris de D. Zamfir, ambele înregistrate în minutul 90 al respectivelor partide? Oricum, să consemnăm că în actuala ediție a Diviziei „A” s-a trecut de bariera celor 700 de goluri marcate. ● Harzăr, fost fostului cunoscut jucător divizionar „A” de acum 10-15 ani, ajuns titular și în reprezentativa de juniori B, face pești mari spre prima echipă a F.C. Bihorulul. Așa că nu este exclus să înregistreze un nou record de „precoceitate” în materia de debut în prima divizie. Pentru că, să precizăm, Harzăr II are doar 15 ani. Recordul lui Dobrin în perioadă? ● Dar, aproape de Dobrin, antrenorul principal al piteștenilor a intrat în joc, în min. 75, primit cu multă căldură de spectatori din Trivale. „Nu vreau să pierd obținuta jucu-

luri (unul mai specta-
culos ca altul) și au
avut un important rol
în dinamizarea jucăto-
rilor. O „galerie” de
nota 10! ● Valdean
se face tot mai bun,
de la meci la meci”,
spunea, după joc,
președintele F.C.M.-ului,
Dumitru Dragomir. In-
tr-adevăr, Valdean a
fost unul dintre cei
mai activi jucători de
pe teren, înscind și
un gol de mare spec-
tacol. ● La fel de bun,
adăugăm noi privind și
la cealaltă „trupă”, ti-
nărul Mihael, stoper la
marcă. Cu toate că a
greșit la tiza care a
precedat deschiderea
scorului, Mihael a de-
monstrat reale calități
pentru postul său, fiind
o promisiune pentru
victor. În schimb, ne-a
dezamăgit Bozeșan: a
alergat mult, dar a
realizat puțin. ● La
Tirgoviște, portarul di-
namovist Moraru n-a
mai intrat în teren,
după pauză. În ultimul
minut sînt primel re-
priză, la intervenția sa
foarte bună, la șutul
lui Aelenei, a făcut o
întindere. ● Aproape
de necrezut! După me-
ciul de la Petroșani,
arbitrul C. Teodorescu

DERBYUL DINAMO — UNIVERSITATEA CRAIOVA DE-A LUNGUL A 19 CAMPIONATE

Alături de Dinamo — Stea-
ua, derbyul de tradiție al fot-
balului nostru, meciurile Di-
namo — Universitatea Craiova
se înscriu tot mai mult în rin-
dul jocurilor-cheie ale campio-
natului. De la promovarea U-
niversității în prima divizie,
în ediția 1964—65, cele două e-
chipe s-au înfînit de 37 de
ori. În toată această perioadă,
echipa din șos, Ștefan cel
Mare a cucerit campionatul de
șase ori, iar formația din Bă-
nie a terminat victorioasă în
trei rînduri.

2-1 (a), 2-1; 1970-71: 0-1, 1-2 (a); 1971-72: 3-0 (a), 1-2; 1972-73: 5-2 (a), 0-1; 1973-74: 1-1, 1-0 (a); 1974-75: 1-0 (a), 0-3; 1975-76: 2-1, 2-0 (a); 1976-77: 2-1 (a), 1-1; 1977-78: 2-0 (a), 2-3; 1978-79: 1-0 (a), 0-2; 1979-80: 0-1, 2-2 (a); 1980-81: 0-2, 1-1 (a); 1981-82: 0-2, 4-0 (a); 1982-83: 1-1.

Insumînd cele 37 de rezultate reies următoarele linii de clasa-
ment:

Dinamo (acasă)	18	14	3	1	49-13
Dinamo (deplasare)	19	4	5	10	14-24
Total	37	18	8	11	63-37

● Pentru meciul Dinamo Bucu-
rest — Universitatea Craiova,
care se va disputa sîmbătă, pe
stadionul Dinamo, sînt valabile
legitimațiile C.N.E.F.S.
In ziua meciului nu se vor
mai vinde bilete la casele stadi-
onului Dinamo.

SANCTIUNI DICTATE DE COMISIA DE DISCIPLINA

In sedinta de ieri, Comisia de
disciplina a F.R.F. a luat în dis-
cutie abaterile unor jucători com-
mise, marți, în meciul Jiul —
Universitatea Craiova, precum și
incidentele provocate de unii su-
porteri ai ambelor echipe.
Jucătorii în cauză au fost
sanționați, precum urmează:
Beldeanu (Universitatea Craio-
va) și Stoinescu (Jiul) au fost

suspendați pe cîte 2 etape, iar
Balaci (Universitatea Craiova) a
fost suspendat pe o etapă.
Pentru actele nesportive săvîr-
șite atît de spectatori care sus-
țineau echipa locală, cît și de
suporteri ai Universității Craiova,
deplasați la Petroșani, cele două
cluburi au primit cîte un aver-
tism și amendă de cîte 5 000
lei.

După trialul Diviziei „C”

CE AU VĂZUT SELECȚIONERII ?

Săptămîna trecută, pe agenda
federatiei, o acțiune interesantă:
trialul în Divizia „C”. N-a fost
o premieră, asemenea selecții
s-au mai făcut în cursul anilor.
Nouă a fost, parcă, seriozitatea
cu care a fost organizată acți-
unea. Așa cum declara coordona-
torul acțiunii, antrenorul federal
C. Drăgușin, „peste tot a existat o
preocupare deosebită de a asigura
cadrul cel mai bun trialului, rea-
lizîndu-se, pe înșă meciurile în
sine, urmărîte de un public nu-
meros, și un program educativ”.
Am solicitat observatorilor pre-
zenți la trial să indice jucătorii
care s-au evidențiat în cele 12
selecționate ale seriilor Diviziei
„C”.

Tecuci, Caraman, Ibero la Pe-
trotul Ianca Brăila, Dodu, fundaș
lateral la Ancora Galați, și Sava,
mijlocas la Arubium Măcin.

VIRGIL RIZEA (la seria a
IV-a): Drăguș, fundaș lateral la
Unirea Slobozia, Teodor, portar
la Flacăra Urziceni, Bratu, fun-
daș central la Portul Constanta,
Păun, extremă la Unirea Slobo-
zia, Melnic, înaltaș central la
Portul.

EUGEN MLADIN (la seria a
V-a): Iordache, extremă la
I.C.S.I.M., Nae, mijlocas, și Pe-
tre, înaltaș central, la Flacăra
roșie, Paraschiv, portar la Aba-
torul București.

CONSTANTIN CERNAIANU (la
seria I): Mantale, mijlocas la
Constructorul Iași, Oprea, fundaș
central al C.F.R. Pașcani, Antohi,
fundaș central la Constructorul
Iași, Pruteanu, extremă la Me-
talul Rădăuți, Bîsnic, înaltaș
central la C.F.R. Pașcani, și
Hanciu, un junior cu gabarit
foarte bun, Ibero, la Siretul Bu-
cecea.

CORNEL DRĂGUȘIN: Zărișiu,
portar, și Voicchi, extremă, ambii
la Chimia Tr. Măgurele.
Neacșu, portar la Electrica Titu,
Lazăr, fundaș central al Electro-
nistrul Curtea de Argeș.

CONSTANTIN OȚET (la seria
a VII-a): Predulescu, portar
Smarandache, Ibero și Circu-
maru, fundaș lateral, la Electro-
putere Craiova, Mitrol, fundaș
central la Progresul Corabia,
Trifu, înaltaș central al Con-
structorul Craiova.

ION V. IONESCU (la seria a
VIII-a): Izvernaru, mijlocas, ju-
nior, la Minerul Anina, Mija,
portar la C.F.R. Victoria Caran-
sebes, Gali și Zolner, ambii mij-
locasii la C.F.R. Arad, Blagoie,
fundaș central la Minerul Ora-
vița.

VIRGIL RIZEA (la seria a
II-a): Borcea, fundaș lateral la
Aripile Bacău, Gălan, mijlocas
la Reionul Săvinești, Pitică, Ibero
al Partizanul Bacău, Bachieru,
fundaș central și Perju, extremă,
ambii la Partizanul Bacău.

BĂZIL MARIAN (la seria a
IX-a): Rus, portar la Victoria
Călan, Vișan, Ibero la Dacia Or-
ăștie, Ștef, fundaș central, și
Văla, extremă la Explorări Deva,
Frigore, Ibero la Minerul Ghe-
lar, Dodu, mijlocas la Unirea Alba
Iulia.

VLADIMIR LUCA (la seria a
III-a): Taraciul, mijlocas la
Chimia Brăila, Pirvu, înaltaș
central la Carpați Neholu, Puș-
ca, fundaș lateral la Olimpia Rm
Sărat, Anton, Ibero, și Profir,
extremă, ambii de la Victoria

ANGELO NICULESCU (la se-
ria a X-a): B. Rus, extremă și
Toth, fundaș central la C.F.R.
Cluj-Napoca, Rizea, mijlocas și
V. Rus, extremă, ambii juniori,
Tehey, mijlocas și Sacrely, fun-
daș lateral, toți patru de la Sticla
Arlesul Turda Gnant, fundaș
central, și Tempely, portar la
Victoria Carei, Drăgan, mijlocas
la Silvania Cehu Silvaniei, Man,
mijlocas la C.E.M. Cluj-Napoca.

● Care a fost golul nr. 700 al campionatului? Cel de la Petroșani, marcat de Băniță, sau cel de la Pitești, înscris de D. Zamfir, ambele înregistrate în minutul 90 al respectivelor partide? Oricum, să consemnăm că în actuala ediție a Diviziei „A” s-a trecut de bariera celor 700 de goluri marcate. ● Harzăr, fost fostului cunoscut jucător divizionar „A” de acum 10-15 ani, ajuns titular și în reprezentativa de juniori B, face pești mari spre prima echipă a F.C. Bihorulul. Așa că nu este exclus să înregistreze un nou record de „precoceitate” în materia de debut în prima divizie. Pentru că, să precizăm, Harzăr II are doar 15 ani. Recordul lui Dobrin în perioadă? ● Dar, aproape de Dobrin, antrenorul principal al piteștenilor a intrat în joc, în min. 75, primit cu multă căldură de spectatori din Trivale. „Nu vreau să pierd obținuta jucu-

ILIE SAVU (la seria a XI-a): Mera, Ibero, Silimon, fundaș lateral, și Naghi, extremă, de la Avîntul Reghin, Finna, înaltaș central, Kocz, Ibero, și Z. Naghi, fundaș central de la Meta-
kotehnica Tg. Mureș, Catană, înaltaș central la Minerul Băița, Enaș, mijlocas la Minerul Baia
Sorie, Covaci, extremă la Cu-
prom Baia Mare.

ILIE OANA (la seria a XII-a): Nemeș, portar la Unirea Cristu-
rii Seculesc, Molnar, mijlocas, și
Popescu, fundaș lateral, la Ni-
tramonia Făgăraș, Lakatos, mij-
locas la Măgura Codlea, Egey,
extremă la Progresul Odorhei.

spunea că e foarte su-
părat pe Vizitiu, de la
Jiul. Cînd Balaci l-a
lovit pe Varga, și vă-
zuse toată lumea, in-
dusiv arbitrul, aflat a-
proape de fază, el
a încercat să-l com-
vingă pe conducăto-
rul jocului că cel în
culpă a fost... Adr.
Popescu. Oare așa a
vrut Vizitiu să-l ajute
pe Balaci? ● In re-
priza a II-a a meciu-
lui de la Constanta, în
linia de fundazi a
fost introdus Diau, în
scopul de a stăvili a-
tăcurile steliste. Depă-
șit de cîteva ori de
Cimpeanu, Dinu l-a a-
tăcat o dată tare pe
virtul de atac al bucu-
reștenilor, lovîndu-l cu
crampoanele în spate,
infrațiunea sancționată
prompt de conducăto-
rul jocului, Ion Crăci-
nescu, cu un cartonaș
galben. Meciul s-a în-
trerupt circa două mi-
nute, timp în care Cim-
peanu a primit îngri-
jiri medicale. Cînd jo-
cul a fost reluat, ata-
cantul stelist s-a în-
dreptat spre Dinu și
l-a strîns mîna. Un
gest de o frumoașă
sportivitate, pe care îl
așteptăm înșă din par-
tea lui Dinu...

ACESTIA AU FOST JUCĂTORII EVIDENȚIAȚI. O „RECOLTA” BUNĂ
CARE TREBUIE VALORIFICATĂ
DE ECHEPELE DIVIZIONARE „A”
SI „B”. DE FOTBALLUL NOSTRU
ÎN GENERAL.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORT INFORMEAZA

CIȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN
10 Iunie. Cat. 1: 1 variantă 100%
— autoturism Dacia 1300 și 1 variantă
25% a 17.500 lei; cat. 2: 2 variante
100% a 17.927 lei și 13 variante 25%
a 4.428 lei; cat. 3: 4 variante 100%
a 8.010 lei și 31 variante 25% a
2.002 lei; cat. 4: 26.50 variante a
3.552 lei; cat. 5: 107,75 variante a
873 lei; cat. 6: 286,50 variante a
329 lei; cat. X: 1.614,50 variante a

100 lei. Report la cat. 1: 147.867 lei.
Autoturismul „Dacia 1300” de la ca-
tegoria 1, obținut pe un bilet jucat
100%, a revenit participantei Păun
Adriana din București.

AU JUCAT — AU CIȘTIGAT I
La seriile de LOZ în PLIC a-
flete în vînzare continuă seria
marilor succese. Iată numele ciș-
tortva dintre cei mai reușii cîș-
tăgători de autoturisme „Dacia
1300”: Mihael Ștefan (Giurgiu),
Costin Paraschiva (com. Chiajna,
sectorul agricol Ilfov), Covaci
Mihael (Baia Mare), Perdicleanu
Ion (satul Agighiol, jud. Tulcea),
Mihalache Eugen (Botoșani), Du-
mifru Victor (com. Sutești, jud.
Vilcea), Sîmpetru Gheorghe (Bră-
ila), Manolache Iulian (București),
Surleanu Nicolae (com. Mangagu,
jud. Dolj), Piroi Viorel (Cugir),
Voșsik Francisc (Negrești —
Oaș), Gheba Costică (com.

Dumitrești, jud. Vrancea). Par-
ticipînd cu regularitate la LOZ
în PLIC puteți obține și dv. suc-
cese asemănătoare...

Tragera obișnuită Loto de să-
tăzi, 17 iunie 1983, se desfășoară
începînd de la ora 16 în sala clu-
bului sportiv Progresul din Bucu-
rești, str. dr. Stăicovici nr. 42;
numerele cîștigătoare vor fi
transmise la televiziune la ora
17,15 și radio în cursul serii.

● BILETELE PENTRU MECIUL
STFAUA — CORVINUL, care va
avea loc mîine pe stadionul
Steaua, s-au pus în vînzare la
casele obișnuite.

START ÎN „RALIUL DUNĂRII - DACIA”

Participă 128 de echipe din 7 țări

SIBIU, 16 (prin telefon). De pe platforma special instalată în fața hotelului „Bulevard” miine (n.r. azi) începând de la ora 20.01, vor pleca pe rând, din minut în minut, echipele participante la ediția a 18-a a „Raliului Dunării - Dacia”, care este și etapă în Campionatul Europei de raliuri. Peste tot sint afișe, steaguri, iar mașinile concurenților brăzdeză străzile orașului, ducându-se sau venind din cursele de recunoaștere a traseului.

Secretariatul de concurs ne-a pus la dispoziție câteva date interesante. Numărul înscrierilor este mai mare decât în anii trecuți, depășind chiar pe cel de 120, stabilit de organizatori: 128! Echipele (pilot și navigator) participante sint din 7 țări: Bulgaria, R.D. Germană, R.F. Germania, Polonia, Ungaria,

U.R.S.S. și România (cu 89 din cele 128 de cupluri). Mașinile de concurs sint mărci dintre cele mai vestite în Europa pentru acest gen de curse: „Renault 5 Turbo”, „Porsche 911”, „Lada 1600”, „Polonez 1500” și „2000”, „Peugeot-Talbot” ș.a. Alături de ele, alte mărci, verificate în diferite raliuri: „Dacia 1300”, „Vaz 1600”, „Trabant”, „Wartburg”. Cea mai valoroasă echipă - oameni și mașini - este cea a Bulgariei (două „R. 5 Turbo”, un „Porsche 911”), iar favoriți sint Ilie Clubrikov - câștigător al edițiilor din 1976 și 1977 - și Attila Ferjancz - câștigător în 1981 - ambii pe „R. 5 Turbo”. La fel de puternici sint însă Donev, pe aceeași marcă de mașină, sau Felcov, care va conduce un „Porsche 911”.

Majoritatea concurenților români vor reprezenta cluburi și

asociații din țară. Va exista, bineînțeles, un lot al României, format din 5 echipe, ce vor fi alese în urma antrenamentelor și a reviziei tehnice, după cum ne spunea conducătorul lotului, Mihail Safta, din următoarele 8 cupluri: Urdea - Banca, Mureșan - Popovici, Balea - Dicoi, Bucur - Simcan, Costinean - Barbu, Moldovan - Marga, Mateescu - Panaite, M și I. Santa. Antrenor, ing. Dumitru Telescu.

Modesto FERRARINI

AZI ÎNCEPE „CUPA POLITEHNICA” LA HANDBAL

În sala Olimpia din Timișoara începe astăzi turneul internațional de handbal masculin dotat cu „Cupa Politehnica”. Intrecerile, care vor dura pînă duminică, se bucură de participarea reprezentativelor României și R.S.S. Gruzină, precum și a formațiilor de club Ferencvaros din Ungaria și Politehnica Timișoara. Programul competiției este următorul:

Vineri: Politehnica Timișoara - Ferencvaros Budapesta

(ora 18) și România - R.S.S. Gruzină (ora 19,15);

Simbătă: Politehnica - R.S.S. Gruzină (ora 16) și România - Ferencvaros Budapesta (ora 17,15);

Duminică: R.S.S. Gruzină - Ferencvaros Budapesta (ora 10) și România - Politehnica (ora 12).

Menționăm că această competiție reprezintă startul reprezentativei noastre masculine de handbal în sezonul preolimpic.

„Cupa Politehnica” programează și o întâlnire de mare atracție, o întâlnire a frumoaselor amintiri: duminică, la ora 11,15, va avea loc meciul România '70 - Politehnica '70. Echipa României, condusă de N. Nedef, va fi alcătuită din Penu - Gațu, Licu, Birtalan, Samungi, Kicsid, Dan Marin, Goran, Marinescu, Gunesch, Nica, Moldovan - de fapt echipa victoriei din campionatul mondial de la Paris!

CICLIȘTI ROMÂNI LA TURUL IUGOSLAVIEI

Începînd de astăzi și pînă la 25 iunie va avea loc tradiționala competiție ciclistă internațională „Turul Iugoslaviei”. Competitorii își vor disputa inițietatea pe parcursul a 8 etape (dintre care un contractiv individual, pe 10 km), la dispoziție urmînd să participe și o formație din țara noastră. Au făcut deplasarea V. Apostol,

Fl. Chițu, S. Dumitrescu, Tr. Ilie, Cr. Ionescu, V. Oprea, C. Popa, Fl. Sirbu. Cicliștii sint însoțiți de antrenorul C. Ciocan. De menționat că la această importantă competiție, forul ciclist internațional a delegat drept președinte al juriului de arbitri pe arbitrul nostru internațional Octavian Amza.

Duminică, la Cimpina, „Cupa Priclenia” la Motocros ALERGĂTORII NOȘTRI DORESC SĂ URCE PE PODIUM

Etapa a 5-a a „Cupei Priclenia” la motocros, ediția 1983, se va desfășura duminică pe traseul de la Cimpina. Și-au anunțat participarea reprezentativele (la clasele 250 și 125 cmc) Bulgariet, Cehoslovaciei, Cubei, R.D. Germană, Poloniei, Ungariei și Uniunii Sovietice, iar țara noastră, în calitate de organizatoare, se va alinia la start cu cîte două echipe la fiecare clasă.

În așteptarea acestor întreceri, duminică trecută a avut loc la Cimpina un trial la care au luat parte toți alergătorii susceptibili de a fi selecționați. Iată ce ne-a spus după acest test maestrul sportului Ștefan Chițu, care împreună cu antrenorii Gheorghe Ionit și Aurel Ionescu se ocupă de pregătirea echipelor naționale. „Traseul deosebit de greu, moale și alunecos din cauza ploii, l-a solicitat la maximum pe concurenți. La clasa 250 cmc seniori, finarul nostru

campion Ernest Mălner și ploieșteanul Nicolae Arabadji au realizat cele mai multe ture - 14. Au mai dat satisfacție Gheorghe Oproiu, Hara-lambie Pascu, Ion Mărgărit, Alexandru Encescu, Petrică Titilescu, iar la 125 cmc tineret s-au impus atenții Alexandru Ilieș, Paul Schmidt, Laszlo Tomcsanyi, Vasile Ponearu, Florian Pop și alți motocrosiști. Marca majoritate a selecționabililor sint elemente tinere, dornice de afirmare, care fiind supuse unei acutue pregătiri sint capabile de rezultate superioare”.

Vorbîndu-ne în continuare despre antrenamentele comune ale loturilor reprezentative la clasele 250 și 125 cmc, interlocutorul și-a manifestat optimismul în privința potențialului motocrosiștilor noștri, exprimîndu-și speranța că unul din cele patru echipe ale României va urca duminică pe podium. (Tr. I.)

Fotbal meridiane

● În cadrul C. M. de juniori, care se dispută la Mexic, începe și azi noaptea s-a-a comensat cele două semifinale. În prima partidă, care a avut loc la Ciudad de Mexico, Argentina a învins Polonia cu 1-0 (0-0) prin punctul Escobar de Zarate (min. 61), iar apoi, la Monterrey, Brazilia a dispus de Coreea de Sud cu 3-1 (1-1), prin golurile marcate de Oliveira și Santos, respectiv Jang-Be. În acest fel în seala programată duminică, vor juca Brazilia și Argentina.

● În preliminariile turneului Olimpic la Lahti - Finlanda - Norvegia 1-1 (1-1).

● Și în Italia sezonul se apropie de sfîrșit. Finala Cupel, ultima întrecere a calendarului pe sezonul la curs, se va desfășura la 19 și, respectiv, 22 iunie, opunînd formațiile Juventus Torino și Verona, care în semifinale au eliminat pe Internazionale (0-0 și 1-1), respectiv pe Torino AC (1-2 și 1-0).

● Continuîndu-și turneul în Australia, selecționata Angliei a evoluat la Brisbane unde a învins cu o reprezentativă țării gazdă

ma divizie a Spaniei este deținut acum de Ignacio Cortabarría de la Real Sociedad San Sebastian cu 413 jocuri în echipa clubului basc. El este în vîrstă de 33 de ani.

● Johan Cruyff mereu tînr! Celebrul fotbalist olandez de la Ajax, care după ce a evoluat la Barcelona și în S.U.A. se întorsese acasă, la echipa care l-a consacrat, a plecat din nou. Tocmai la rivala lui Ajax, Feyenoord Rotterdam...

Situația în preliminariile Campionatului european Grupa a IV-a: ȚARA GALILOR, MAREA SURPRIZĂ

Într-o serie în care evoluează reprezentativele Țării Galilor, Iugoslaviei, Bulgariei și Norvegiei, cele mai mari șanse de calificare la un loc în turneul final de anul viitor, din Franța, i se întrevădeau Iugoslaviei, o țară cu atîția jucători de clasă. Cej care pronosticau Iugoslavia, uitau însă că fotbalul acestei țări, mereu în prim-planul celui european, foarte rar a făcut pasul care să-l ducă pe podium. Doar la J.O. 1960 s-au impus „plavii”.

Într-un fel, situația s-a repetat și cu prilejul acestor preliminarii, cînd nu echipa lui Todor Veselinovici se află pe locul I înaintea rundelor de toamnă, ci aceea a Țării Galilor, singura țară din Europa în care nu se organizează campionat național, ci numai cupă. Galezii au aliniat un „11” din care nu au lipsit portarul Southall, fundașii Jones, Jackett, Nicholas și Price, mijlocașii Ratcliffe, James și Flynn, atacanții Rush, Thomas și G.

Davies. Dintre aceștia se evidențiază în special tînrul Ian Rush de la F.C. Liverpool.

Bună și prestația de pînă acum a norvegienilor, victorioși în fața iugoslavilor și egali cu bulgarii la Sofia.

Meciuri disputate: Țara Galilor - Norvegia 1-0, Norvegia - Iugoslavia 3-1, Bulgaria - Norvegia 2-2, Bulgaria - Iugoslavia 0-1, Iugoslavia - Țara Galilor 4-4, Țara Galilor - Bulgaria 1-0.

1. Țara Galilor	3 2 1 0 6-4 5
2. Norvegia	3 1 1 1 5-4 3
3. Iugoslavia	3 1 1 1 6-7 3
4. Bulgaria	3 0 1 2 2-4 1

Programul viitor: 7.IX Norvegia - Bulgaria, 21.IX Norvegia - Țara Galilor, 12.X Iugoslavia - Norvegia, 16.XI Bulgaria - Țara Galilor, 14.XII Țara Galilor - Iugoslavia, 21.XII Iugoslavia - Bulgaria.

ACTUALITATEA ATLETICĂ

● Într-un interviu acordat ziarului „Daily News” din New York, Edwin Moses, campion olimpic în 1976 în proba de 400 mg, recordman mondial pe această distanță (47,13 s în 1980), victorios în aproape 80 de curse consecutive, a făcut o declarație extraordinară că... „cel puțin 50 la sută dintre atletii americani folosesc steroizi anabolizanți pentru a-și îmbunătăți performanțele”. După părerea atletului american „dopingurile au devenit problema nr. 1 a sportului amator și aflîndu-mă printre cei

care nu le folosesc, mă simt în minoritate! Nu m-am deplat niciodată și nu o voi face vreodată”. Am noroc, căci l-am învins pe acesti indivizi care se dopează. Dar am plătit pentru aceasta, căci am fost constrins la un antrenament necerut de dur”. Fără comentarii...

● Visul de pînă mai ieri al aruncătorilor de suliță, o performanță de peste 70 m, a început să devină aproape un fapt... banal. Iată lista, la zi, a aruncătorilor de peste 70 m: 74,76 m Tüna Lillak (61) Fin-

landa 22.5.1983 Tampere, 74,28 Sofia Sakorafa (57) Grecia 25.6.82 Chania, 71,88 m Antea-neta Teodorova (63) Bulgaria 15.8.1981 Zagreb, 71,00 m Antje Kempe (83) R.D. Germană 21.5.1983 Sofia, 70,82 m Teresa Sanderson (56) M. Britanie 5.6.1983 Londra, 70,86 m Tatiana Biriulina (55) U.R.S.S. 12.7.1980 Podolsk, 70,02 m Anna Vereski (56) Grecia 9.9.1982 Atena, Ruth Fuchs, care a dominat proba, ani de-a rîndul, cu autoritate suverană, n-a avut bucuria lui 70 m, pentru că i-au lipsit... 4 cm!

Caleidoscop - SPORT ȘI MUZICĂ

● Artistul poporului basul Nicolae Băcăreanu, interpret de seamă al scenei lirice românești, a fost în tinerete un bun jucător de fotbal. În anul 1913 s-a numărat printre membrii fondatori ai clubului bucureștean „Colțea”, iar în 1916 a evoluat, ca fundaș, în reprezentativa română care a luat parte la Jocurile interaliat de la Paris.

● Frații Șerban și Alexandru Tassian, foști cîntăreți de prestigiu ai operel bucureștene, au jucat rugby prin anii 20-30 la Sportul studențesc. Șerban a evoluat ca pilier iar Alexandru ca aripă. Primul a fost selecționat și în echipa reprezentativă a României.

● Un alt cîntăreț de operă, care a debutat ca solist de muzică ușoară, Marcel Boșca, a fost un excelent sportiv, trăgător la pistol viteze. În 1964 a luat parte la Jocurile Olimpice de la Tokio unde s-a clasat al șaselea cu un rezultat de 588 p, pentru ca, după patru ani, la Olimpiada de la Ciudad de Mexico, să urce treptele podiumului de premiere fiind medaliat cu argint. Rezultatul realizat a fost de 591 p.

● Atletă franceză Micheline Ostermayer a realizat un spectaculos event la Jocurile Olimpice din 1948 de la Londra, cîștigînd medaliile de aur la aruncarea greutății (13,75 m) și aruncarea discului (41,92 m). Atletismul a fost însă a doua pastură a valoroaselor sportive pentru că prima, și cea mai mare, a fost pianul, Micheline Ostermayer fiind o excelentă pianistă, absolventă a conservatorului din Paris și laureată a numeroase competiții internaționale de anvergură, excelentă interpretă a lui Chopin.

● Fostul centru înaintaș al „Unirii tricolor” și al reprezentativei de fotbal a României, Soni Niculescu a fost timp de mai multe decenți un virtuoz al violoncel-

ului, solist al orchestrei simfonice a Radiodifuziunii.

● Compozitor și interpret de muzică ușoară Horia Măculescu a fost un adevărat polisportiv. Pe cînd era elev la Turda, la 1954 a luat parte la „nationalele” de atletism ale juniorilor II și s-a clasat pe locul secund la înălțime (1,66 m). La acest timp a jucat fotbal, baschet și handbal. În 1966, la Petroșani, a jucat rugby în echipa Minerul și voci la formația Știința din localitate.

● Gioni Dumitriu interpret de muzică ușoară, absolvent al fostei Școli medii tehnice de cultură fizică din București, a fost jucător în echipa de hochei a clubului Steaua care a cîștigat titlul de campion național în anul '60.

● Alți doi reputați specialiști ai muzicii noastre ușoare cîntăreții Dan Spătaru... („Trocea fantază militară”) și compozitorul-interpret Mihail Constantinăscu sint absolvenți ai Institutului pentru educație fizică și sport.

● Cîntărețul Doris Ionescu de la Teatrul de estradă din Ploiești, la începutul anilor 30, a fost jucător de volei în echipa clubului „Steaua”, campioană națională.

● Boxerul de categorie grea americanul Joe Frasier, fost campion olimpic în 1964 la Tokio și apoi în '70 campion mondial profesionist (bate k.o. 5 pe Jimmy Ellis), cu o victorie la activ și asupra lui Cassius Clay, în 1971 a avut o formație de muzică ușoară cu care a făcut lungi turnee pe glob.

● Alergătorul suedez Gösta Brandström, fost campion al țării sale la 400 m, în anul '50, care a luat parte cu succes la la campionatele noastre internaționale de atletism, a devenit un reputat cîntăreț la trompetă.

● Săritorul în înălțime orădean Carol Antal a fost laureat în 1960 al Festivalului național „Cîntarea României” ca violonist.

„Virtuozitatea în muzică este o performanță sportivă. Muzica e compoziție, e creație. Execuția perfectă poate fi un accident, o rutină, o calitate fizică, un sport”.

GEORGE ENESCU (1881-1955)

● Fostul nostru boxer mijlociu Milică Teodorescu, stabilit peste Ocean încă dinaintea celui de al doilea război mondial, era și un talentat violonist.

● Julie Iglesias, la această oră unul dintre cei mai la modă cîntăreți din lume, a fost nu cu prea mulți ani în urmă portar al falmoasei echipe de fotbal Real Madrid, una dintre cele mai bune de pe continent.

● Triplu campion olimpic de schi, austriacul Tony Sailer, câștigător la Cortina d'Ampezzo, în 1956, al medaliei de aur la coborîre, alalong special și urias, a fost actor în filme muzicale, în care în afară că schia și patina mai și cînta. Și încă bine...

● Gabriel Purdea „Ilustrator muzical” al Televiziunii noastre a fost component al lotului național de atletism juniori, ca alergător de semifond, iar inginerul de sunet de la cinematografie Anușavăr Balamanian a fost aruncător de ciocan, la Rapid.

● Marele cîntăreț sovietic basul Ivan Petrov, de la Opera din Moscova, a fost în anul '30 unul dintre cei mai buni jucători de volei din U.R.S.S., component al echipei Lokomovir din capitala țării. Alt cîntăreț famous și reductabil sportiv a fost și Evgheni Raikov, maestrul al sportului la lupte, iar dirijorul Fouat Mansourov este, de asemenea maestrul al sportului la alpinism.

Romeo VILARA

TELEX

ATLETISM ● La Moscova, premiul ziarului Trud (36 km) a fost cîștigat de Iuri Porotov în 1h 30:37, iar la feminin prima s-a clasat Aleksandra Tarasova 1 h 48:26. La start au fost prezenți sportivi și sportive din 10 țări.

BASCHET ● În turneul masculin de la Sao Paulo: Iugoslavia - Marathon Oil (S.U.A.) 103-91, Italia - Argentina 87-62, Italia - Brazilia 82-83, Iugoslavia - Argentina 91-71.

BOX ● Americanul Jaime Garza este noul campion mondial al categoriei super-cocos, după ce l-a întrecut prin k.o. 2 pe filipinezul Bobby Berna la Los Angeles.

CICLISM ● Prima etapă a turului Elveției, Seuzach - Schinznach - Bad (163,5 km) a revenit belgianului Frank Hoste în 4 h 58:39, urmat în același timp de Greg Lemond (S.U.A.), Ștefan Mutter (Elveția) etc. În clasament conduce elvețianul Daniel Gisiger urmat la o secundă de italianul Roberto Visentini.

Prima etapă a turului Suediei, Göteborg - Borras (101,8 km) a revenit olandezului Bert Wekema în 2 h 14:13 (medie orară 45,5 km), urmat la o secundă, de Christopher Wraghitt (Anglia) și la 20 de secunde de sovieticul Oleg Klenikov.

Etapa prolog a turului Italiei (amatori), 7,5 km contracronometru individual, la Avezzano, a revenit sovieticului Andrei Vedernikov în 10:03,9, urmat la 6 secunde de Ezio Moroni (Italia).

INOT ● La Gera, în cadrul campionatelor R. D. Germane, Sven Lodziewski a stabilit un nou record european la 200 m liber cu 1:49,30. Vechiul record era de 1:49,55 și aparținea lui Michel Gross (R.F.G.). Pe locul secund s-a clasat Jorg Woithe cu 1:49,60.

TENIS ● În turul dol al turneului de la Bristol: Kriek - Ilie Năstase 6-3, 6-1.